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 بارم سئوالات ردیف
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 عبارتهای زیر رامشخص کنید .یا نادرستی درستی 

 .خودش است زیرمجموعهمجموعه هر  الف(

 قطع می کند. 4 را در  عرض هامحور  4    خط ( ب

 .می شوند حجم های آن ها نیز مساویاگر دو هرم با مساحت قاعده مساوی و ارتفاع مساوی داشته باشیم ( ج

نمایش اعشاری کسر  د(
1

8
 .است متناوب 

 

 
 
 
 

1 
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 در جای خالی عدد یا کلمه مناسب بنویسید.

 .شود..................... می مجموعه  گنگ و گویا اعداد دو مجموعة شتراکا الف(

 ، عدد ................ است. 44 عدد ریشة سوم ( ب

 ...................... می گویند خواسته مسئله، به طی یک استدلالدر  ج(

 .برابر با .......................... است  یک کره به شعاع  مساحت  د(

 
 
 
 

1 

3 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 :برابر است با   مقدار مساوی باشند  {3  4}  و   {1   2}  اگر دو مجموعه  الف(

1)   2                             2)   3                    3)    4                           4 )  5 

 ؟ صحیح است 3 2 3 جمله  درجهکدام گزینه در مورد  ب(

     است.                5برابر با   درجه نسبت به  ( 2               است. 2برابر با   درجه نسبت به ( 1

 است.                2برابر با    درجه نسبت به  (4        است.       -3برابر با   درجه نسبت به   (3

 ؟رسم شده است طولمحور خطی است که موازی معادله  های زیرمعادله کدامیک از (ج

1)    3                      2 )   4                 3)    5  4                         4)      

 ؟گویا نیستزیر کدام یک از عبارت های  (د

1 )
3

5
                        2 )

 1

  4
                              3 )

    3

2 3 5
                              4 )

|  4|
5

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

4 

 اعضایشانی زیر را با آنگاه هر یک از مجموعه ها باشد{11 4 3}   و  {8 4 2 }   و   {12 11 4}  اگر الف(

 )نمره 5//3.)مشخص کنید
 

                                                                          
(   )         

 نمره( 3/5) دختر باشد چقدر است؟ فرزند دومفرزند است احتمال اینکه  2خانواده ای دارای  ب(
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5 

 نمره( 3/5)بنویسید. بدون قدرمطلقزیر را عبارت  الف(

                                                                                                                |2 √5|      

 نمره( 3/5)را بنویسید.  مجموعة متناظربا توجه به محور ،   ب(

 
                                                                                             

 

 

1 

6 

       و همچنین داشته باشیم  (     )متساوی الساقین باشد       اگر مثلث الف(

 نمره( 1)نیز متساوی الساقین است.    مثلث ثابت کنید : 

 

 

 

 

یک نقشه مقیاس در ب(
1

511
دو نقطه متناظر با این فاصلة . باشد  151 فروشگاه در یک شهرفاصلة واقعی دو اگر ، می باشد 

 نمره(3/25)؟ می شود   چند  نقشهدر  فروشگاهها

 
 
 
 

1/25 

/ 

√12  2√55   

25 1عدد  نمایش اعشاری الف(   نمره( 3/25).را بنویسید  5 11 

 نمره( 3/5)بنویسید. با توان مثبت عدد تواندارصورت یک حاصل عبارت روبرو را به  ب(

(1

4
)
 3
 (1

2
)
 5
                                                                                                                

 نمره( 3/5).کنید سادهج( عبارت مقابل را 

 نمره( 3/5).کسر روبرو را گویا کنید مخرجد( 

                                                                                                                                     
4

√2 
  

 

 

1//5 

0 

(111)2   
 نمره( 1).را به دست آورید مقابل های عبارت حاصل اتحادهاالف( با استفاده از 

                                                                                                     

    (  1 5)(  1 5)   
 نمره( 3/5).کنید تجزیهرا  ب( چند جمله ای مقابل

                                                                                            2  8  12    
 نمره( 1).را حل کنید مقابل نامعادلة (ج

                                                                                                4  3  
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1  معادله خطی  نمودار الف(

3
 نمره( 1)را رسم کنید. 1  

          

          

          

          

          

          

          

          

 

4]که از دو نقطة  شیب خطی ب( 
]و  [3 

1 
   نمره( 5//3)می گذرد را به دست آورید.  [9
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 نمره( 1.)حل کنیددلخواه روش دستگاه زیر را به 

                             {
3    5

2    -15
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11 

 نمره( 3/5)؟ است تعریف نشده  عبارت مقابل به ازای چه مقادیری از الف( 

  
    5  
   2 14  

 
 

 نمره( 1/5) (رج کسرها مخالف صفر فرض شده استمخ) عبارت های زیر را به دست آورید. حاصل (ب

                                                                                                      

                                                                                                         
1  
  1

 2 
  1

  

 

                                                                                                    
15 3

2 
 8 3

3 
  

 نمره(1)(  4  . )را مشخص کنید باقیماندهو  دهیدمقابل را انجام تقسیم ( ج

                                                                                          4            2  5  13 
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 نمره(1)) با نوشتن فرمول (.باشد  12و ارتفاع آن   5 1قاعدة آن یک ضلع  را بدست آورید که با قاعده مربع هرمی حجمالف(

 

 

 نمره( 3/5).ه جسمی ایجاد می شود آن را رسم کنیدگونچ  حول خط از دوارن شکل روبه رو ب( 

  

 

 

 

𝜋)را حساب کنید.است     11 آن شعاع که مقابل توپ حجم (ج  نمره(1)) با نوشتن فرمول ( (3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2/5 

جمع                                : نام و امضای مصحح                              نمره با حروف :                                   نمره با عدد :                  
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 امضا                 نام و نام خانوادگی دبیر:                                                   نمره با عدد:                   نمره با حروف:                                       

:                 امضا تجدیدنظرکننده نام و نام خانوادگی دبیر               نمره تجدیدنظر با عدد:                   نمره تجدیدنظر با حروف:            

 صفحه یک از سه ت                                                           ســــؤالا 

  .دلیل نادرستی را بنویسیددرستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید .  1

Aمجموعه  -1 − ی ی ، مجموعههمواره زیر مجموعهA          . غ           ◯ص     می باشد◯              

              ◯غ          ◯ص اعداد منفی ریشه سوم دارند .                                                                      -2

xعبارت    -3 y xy z− + −2 3 44 5               ◯غ          ◯ص                 سه جمله ای است .       1

1 

 عدد یا کلمه  مناسب کامل کنید .جاهای خالی را با  2

 نامند. یم ....... اعداد ......... یرا مجموعه )گنگ(اصم یوعددها  ا یگو یعددها  یاجتماع مجموعه -1

 ها در طبیعت برابر  با  ......  درجه است. است. زاویه بین دو خط متناظر آن  °40زاویه بین دو خط در نقشه  -2

aدرجه  عبارت   -3 x y3 22

5
 برابر با ............ است.   𝑥نسبت به متغییر   

75/0 

 گزینة درست را مشخص کنید. 3

حاصل عبارت    -1
− −  3 93 10 5  کدام است ؟ 10

الف(  
− 1215 /ب(          10 − 111 5 /ج(    10 − 121 5 /د(             10 − 130 15 10   

 ؟است  کدام یک از عبارتهای زیر گویا  -2

(الف
 𝒙 
𝒚

ب(                        
√𝑥𝑦
𝑥

( ج                     
|𝑥|
2

𝒙√ (د                       
𝑥2     

   ؟کدام دو شکل متشابهند -3

     هر دومستطیل دلخواه ب(                            هر دو مثلث دلخواهالف ( 

      ( هر دومربع دلخواه     د                           هر دو لوزی دلخواه     (ج

 

75/0 

4 

 

𝐴)در شکل مقابل مجموعه   (الف  − 𝐶) ∪ 𝐶 .را هاشور بزنید  

 
 عبارتی بنویسید که نشان دهنده مجموعه تهی باشد. ب( 

 
 اگر دو تاس را همزمان پرتاپ کنیم مجموعه همه حالتهای ممکن آن چند تا است ؟ (ج

 بنویسید.باشند را  5احتمال اینکه هر دو عدد رو شده مضرب            

5./ 

 

5./ 

 

1 

الف( بین  5
2

5
و  

3

4
 یک  کسر بنویسید .   

−5√|                                                            ب ( حاصل عبارت مقابل رابدست آورید.  3| + |√5− 2| =                                                                                                                          

5./ 

 

75/0 
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 1402/ 03/ 13 :آزمون  تاریخ صفحه  3تعداد صفحه: نوبت :   دوم       صندلی:شماره   نام دبیر: 
 

 صفحه دو از سه

 ؛ شکل مقابلدر  6

  است .  Aنیمساز زاویه  AD  و. است  متساوی الساقین ABC  مثلث" 

 "میانه است  ADثابت کنید 

                                                                                 

                                                                                                       . . . . . = . . . ..  

  ..........=    ........⟹ 
حالت (.…………… )

→           ∆𝐴𝐵𝐷 ≅ ∆𝐴𝐶𝐷            𝐴𝐷 = 𝐴𝐷 ضلع مشترک 
                                                                                                          . . . . . = . . . ..          

1 

7 
 1 )            الف (حاصل عبارت زیر را بدست آورید.                                                   

3
)
−10
× 3−5 = 

12√                                         ب (  عبارت مقابل را به ساده ترین صورت بنویسید. − √27 + 2√3 =  

 

                                                                  مخرج کسر مقابل راگویا کنید .ج( 
 3 
√5

 

5/0 

 

1 

 

5./ 

8 
)                                      الف ( عبارت جبری مقابل را ساده کنید.  )a a b ab a− + − =23 2 

x                                 ب ( عبارت جبری مقابل را  به کمک اتحاد تجزیه کنید.   − =2 36 

)=                                        ج ( حاصل را به کمک اتحاد به دست آورید.   )( )x x+ +2 5                       

3                         د ( مجموعه جواب نامعادله مقابل را بدست آورید.                      − 4𝑥 ≥ 5(3 − 2𝑥)                       

{
                      

}           

75./ 

5./ 

75/0 

 

1 

 

yبه معادله    dالف( خط  9 x= −3  را رسم کنید.  2

 

 

 بنویسید . را   dو عرض از مبداء خط ب ( شیب خط 

 شیب خط : ............  عرض از مبداء .................   

2]ج( معادله خطی را بنویسید که از دو نقطه  
1
2]و  [

3
 بگذرد. [

 

1 

 

 

5/0 
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 صفحه سه ازسه 

10 
}دستگاه مقابل را حل کنید .                                                                                                   

𝑥 − 𝑦 = 3
4𝑥 + 2𝑦 = 6   

 
     

1 

 

عبارت  الف(  11
 2𝑥−7
𝑥+3

𝑥به ازای     = .  تعریف نشده است .  ..

                                           ب ( حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت بنویسید . 
𝑥2−𝑥
𝑥2−1

=               

 

 

                                                مقابل را به دست آورید.   عبارت   حاصل تفریقج (  
2𝑥2−16

𝑥2−4
− 𝑥+4

𝑥+2
=    

 

25/0 

 

75/0 

 

 

 

1 

xتقسیم مقابل را انجام دهید .                                                                             12 x x− − −23 10 24 3 4 

 باقیمانده را هم مشخص کنید.

 

 
 

 

 

 

1 

 

13 

 شود.  یم لیتشک  ................ ،حول شعاع آن رهیربع دا کیاز دوران الف ( 

𝜋) سانتی متر را به دست آورید. 2ب  (  مساحت کره ای به شعاع  = 3) 

 )نوشتن فرمول و واحد مساحت الزامی است(

  

 

5./ 

75./ 

𝜋)سانتی متر می باشد . 12سانتی متر و ارتفاع آن  10شعاع قاعده یک مخروط  14 = 3) 

 است( )نوشتن فرمول و واحد حجم الزامی  حجم مخروط را بدست آورید . 
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  موفق و پیروز باشید 
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 4تعداد صفحات :    متوسطه اول ریاضی   درس : هماهنگسؤالات 
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 1471     ماه سال در نوبت خرداد مدارس
 و پایش کیفیت آموزشیسنجش اداره 

 

 نمره سؤالات ردیف
 

 جولات سیز را کاهل کٌیذ. 1

 ّز هجوَعِ ای است.  الف( هجوَعِ ................... سیزهجوَعِ

 تزاتز تا هجوَعِ .............. است.     آًگاُ تاضذ،      ب( اگز

8 √حاصل ج( 

1000

3
  تزاتز است تا ............ 

 .................... تِ دست هی آیذ. یک هستطیل حَل طَلصد( اس دٍراى 

1 

 درستی یا ًادرستی ّز عثارت را هطخص کٌیذ. 2

                                                                           :الف( در ضکل هقاتل

                                                                                                                                                                                                                                                                                         □ ًادرست  □ درست        را ًطاى هی دّذ.     قسوت رًگی هجوَعِ 

]ًقطِ  ب(
1
 □ ًادرست  □ قزار دارد.  درست  3     رٍی خط  [2 

 □ ًادرست  □ درستقزار دارد.      4ٍ  3تیي دٍ عذد صحیح   17√عذد ج( 

4  اس دستَر   حجن کزُ ای تِ ضعاع د( 

3
 □ ًادرست  □ درست     تِ دست هی آیذ.  3  

1 

 گشیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ. 3

 اگز تاسی را تیاًذاسین احتوال ایي کِ ّز دٍ عذد رٍ ضذُ یکساى تاضٌذ کذام است؟الف( 

1 )
1

4
  □                     2 )

1

6
  □                          3 )

12

36
  □                            4 )

8

36
  □        

 ًوایص اعطاری کذام کسز هختَم است؟ ( ب

1 )
3

7
  □                      2 )

4

33
  □                       3 )

1

2
  □                             4 )

13

30
  □                             

1 2حاصل عثارت  ( ج  کذام است؟ 50 

1 )
3

2
  □                     2 )

1

2
  □                           3 )

7

10
  □                          4 )3  □       

 یٌِ یک جولِ ای است؟شکذام گ ( د

1 ) 3√  □                2 )7  1 □             3 )5  2 □                    4 )| |  □ 

عثارت گَیای  (ُ 
3  39

 4  1  2  6 
 تعزیف ًطذُ است؟  تِ اسای چِ هقادیزی اس    

1 )3- □                     2  )3-  ٍ 1

4
 □           3 )3-  ٍ 1

4
   ٍ13-  □       4 )13- □        

25/0 
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25/0 
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1ٍ   اگز  4  کٌیذ.را هطخص  هجوَعِ ّای سیز تاضٌذ،   1ٍ0ٍ7ٍ10-   ٍ   2ٍ3ٍ7ٍ0

 )الف     )ب                                                       

1 

 «ی دٍم ی سَالات در صفحِاداهِ» 

ht t ps: / / ha m yar.in / همیار
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 نمره سؤالات ردیف
 

 الف( حاصل عثارت سیز را تذٍى قذر هطلق تٌَیسیذ. 5

|2 √7|   
  ب( هجوَعِ سیز را رٍی هحَر ًوایص دّیذ.

    |       -1   

5/0 

 

5/0 

تا کاهل کزدى استذلال تزدایزُ هواس ّستٌذ.    ٍ     هزکش دایزُ است ٍ  در ضکل هقاتل ًقطِ  6

   ّن ًْطت ّستٌذ.    ٍ     هثلث ّای  ًطاى دّیذ کِسیز، 

 

1 

 ای ًقطِ اسیهق 7
1

10000
ساًتیوتز تاضذ، طَل ٍاقعی جادُ در  17اگز طَل جادُ ای رٍی ًقطِ  است . 

  است؟طثیعت چٌذ ساًتیوتز 
5/0 

 

 الف( حاصل عثارت سیز را تِ صَرت عذد تَاًذار تٌَیسیذ. 8
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